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Samsun Üniversitesi ile paydaşlık durumunuz nedir? 

 

 

Samsun Üniversitesinin hangi faaliyet ve hizmetleri sizin için önemlidir? (Birden fazla seçenek 

işaretlenebilir.) 

 

 

 

 

Devlet
Kurumları

Diğer
Diğer

Yükseköğreti
m Kurumları

Meslek
Örgütü

Özel Sektör
Samsun

Üniversitesi
Mezunu

Sivil Toplum
Kuruluşu

(STK)

Seri1 36,58% 10,12% 10,89% 2,33% 3,89% 34,24% 1,95%
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Samsun Üniversitesi birimleriyle olan ilişkinizin sıklık düzeyinizi belirtiniz. 

Rektörlük; 

 

 

Genel Sekreterlik; 

 

 

Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 3,92% 4,90% 17,65% 25,49% 48,04%
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Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 2,54% 4,57% 19,80% 22,84% 50,25%
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Fakülteler; 

 

 

 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü; 

 

 

Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 8,33% 14,81% 32,41% 16,67% 27,78%
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Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 3,13% 10,42% 17,71% 16,67% 52,08%
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YO/MYO; 

 

 

 

 

Uygulama Araştırma Merkezi; 

 

 

Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 8,38% 5,76% 13,61% 13,09% 59,16%
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Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 4,21% 7,89% 21,05% 20,00% 46,84%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%



 

Daire Başkanlıkları; 

 

 

 

 

Döner Sermaye; 

 

 

Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 3,14% 3,14% 17,80% 14,14% 61,78%
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Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 2,19% 1,64% 12,02% 9,29% 74,86%
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Diğer; 

 

 

 

Samsun Üniversitesi ile ilgili aradığınız bilgilere kurumsal iletişim araçlarından erişme düzeyinizi 

belirtiniz. 

Kurumsal web Sayfası; 

 

 

Her zaman Sıklıkla Ara sıra Nadiren Hiçbir zaman

Seri1 6,21% 3,73% 16,77% 14,91% 58,39%
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Kesinlikle
erişiyorum

Erişiyorum Kısmen erişiyorum Erişemiyorum
Kesinlikle

erişemiyorum

Seri1 25,65% 40,43% 23,48% 3,91% 6,52%
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Resmi Sosyal Medya Hesapları; 

 

 

 

 

Telefon; 

 

Kesinlikle
erişiyorum

Erişiyorum Kısmen erişiyorum Erişemiyorum
Kesinlikle

erişemiyorum

Seri1 22,69% 36,57% 27,31% 6,02% 7,41%
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Seri1 17,24% 37,93% 28,02% 6,03% 10,78%
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Kişisel ilişkiler; 

 

 

 

 

Samsun Üniversitesinde görev yapan akademik ve idari personelin yaklaşımından duyduğunuz 

memnuniyet düzeyinizi belirtiniz. 

Akademik personelin iletişiminden; 

 

Kesinlikle
erişiyorum

Erişiyorum Kısmen erişiyorum Erişemiyorum
Kesinlikle

erişemiyorum

Seri1 25,00% 31,60% 26,42% 5,66% 11,32%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 42,86% 47,25% 5,49% 4,40%
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İdari personelin iletişiminden; 

 

 

 

 

Akademik personelin görev ve sorumluluk bilincinden; 

 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 25,43% 54,91% 11,56% 8,09%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 35,47% 52,33% 5,81% 6,40%
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İdari personelin görev ve sorumluluk bilincinden; 

 

 

 

 

Akademik personelin alanında yeterince bilgiye sahip olmasından; 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 26,38% 55,83% 11,04% 6,75%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 37,36% 51,72% 6,32% 4,60%
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İdari personelin alanında yeterince bilgiye sahip olmasından; 

 

 

 

Samsun Üniversitesinin aşağıda belirtilen faaliyetlerinden duyduğunuz memnuniyet düzeyinizi 

belirtiniz. 

Lisans programlarının niteliğinden; 

 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 25,31% 53,09% 14,20% 7,41%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 22,30% 56,08% 14,19% 7,43%
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Lisansüstü programlarının niteliğinden; 

 

 

 

 

Araştırma geliştirme çalışmalarının niteliğinden; 

 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 31,25% 56,25% 4,46% 8,04%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 26,92% 51,54% 11,54% 10,00%
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Mesleki eğitimin niteliğinden; 

 

 

 

Kent ekonomisine sağladığı katkıdan; 

 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 26,85% 47,65% 14,77% 10,74%
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Seri1 20,31% 56,25% 9,38% 14,06%
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Endüstri ile kurduğu işbirliklerinden; 

 

 

 

 

Sosyo-kültürel ve sportif etkinliklerin çeşitliliğinden; 

 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 25,62% 46,28% 13,22% 14,88%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 17,69% 43,85% 19,23% 19,23%
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Toplumsal gelişime yönelik düzenlemiş olduğu kurs ve sertifika programları vb. etkinliklerden; 

 

 

 

 

Şehrin imajına ve gelişimine sağladığı katkıdan; 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 20,61% 44,27% 19,85% 15,27%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 23,68% 53,95% 11,84% 10,53%
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Çevreye yönelik duyarlılığından; 

 

 

 

 

Bölge sorunlarına karşı duyarlılığından; 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 21,58% 56,83% 12,23% 9,35%
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Seri1 23,36% 45,26% 19,71% 11,68%
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Sosyal sorumluluk proje ve faaliyetlerinden; 

 

 

 

 

Paydaş görüşlerini dikkate almasından; 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 24,82% 44,68% 21,99% 8,51%
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 24,84% 48,37% 15,69% 11,11%
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Paydaşlarıyla işbirliğine önem vermesinden; 

 

 

 

Samsun Üniversitesi ile ilgili aşağıda belirtilen ifadelere katılma düzeyinizi belirtiniz. 

İşveren olsaydım, Samsun Üniversitesi’nin mezunlarını işe almayı tercih ederdim; 

 

 

Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun değilim

Seri1 28,85% 47,44% 14,74% 8,97%
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Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle katılmıyorum

Seri1 28,02% 53,85% 12,64% 5,49%
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Samsun Üniversitesi tanınırlığı oldukça yüksek bir üniversitedir; 

 

 

 

 

Samsun Üniversitesi’nin logosunu gördüğümde hemen tanırım; 

 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle katılmıyorum

Seri1 12,50% 33,65% 35,10% 18,75%
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Seri1 36,06% 39,90% 13,46% 10,58%
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Samsun Üniversitesi, Karadeniz Bölgesi’ndeki üniversiteler düşünüldüğünde ilk akla gelen 

üniversitelerden birisidir; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle katılmıyorum

Seri1 13,11% 31,55% 28,64% 26,70%
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Samsun Üniversitesinin Eğitim-Öğretim alanındaki en önemli dört hedefi sizce neler olabilir? (En 

fazla dört hedef seçilebilir.) 

 Öğrenci odaklı ve yetkinlik temelli öğretim yöntemlerinin yaygınlaştırılması 

 Ölçme ve değerlendirme süreçlerinin, nitelikli mezunlar yetiştirme hedefiyle uyumlu hale 

getirilmesi 

 Öğrenciler için erişilebilir ve yeterli öğrenme ortamlarının (derslik, laboratuvar vb.) 

oluşturulması 

 Öğretim elemanlarının eğitim-öğretim yetkinliklerinin sürekli iyileştirilmesi 

 Eğitim-öğretim faaliyetleri için öğretim elemanlarına mesleki gelişim olanaklarının sağlanması 

 Lisans ve lisansüstü programların akreditasyon süreçlerinin desteklenmesi ve program sayısının 

artırılması 

 Disiplinlerarası iş birliğini teşvik eden lisansüstü programların geliştirilmesi 

 Araştırma yetkinliği yüksek öğrencilerin yetiştirilmesine yönelik eğitim programlarının 

hazırlanması 

 Küresel ve ulusal eğitim hedefleri ile paydaş görüşleri doğrultusunda mevcut programların 

izlenmesi ve gerektiğinde güncellenmesi 

 Eğitimde kaliteyi artırmaya yönelik öğrenci, öğretim elemanı ve program süreçlerinin sürekli 

iyileştirilmesi 

 

 

 

 

 



 

 

Samsun Üniversitesinin Araştırma-Geliştirme alanındaki en önemli dört hedefi sizce neler 

olabilir? (En fazla dört hedef seçilebilir.) 

 Araştırma politikaları doğrultusunda yeni araştırma merkezleri oluşturulması ve mevcut 

merkezlerin etkinliğinin artırılması 

 Küresel ve ulusal araştırma-geliştirme eğilimleri çerçevesinde araştırma süreçlerinin yönetimi 

 Disiplinlerarası araştırma ve iş birliği fırsatlarının geliştirilmesi 

 Doktora sonrası eğitim ve araştırma olanaklarının artırılması 

 Kamu, özel sektör ve üniversiteler arasında iş birliklerinin güçlendirilmesi 

 Lisansüstü program çeşitliliğinin artırılması ve disiplinler arası programların teşvik edilmesi 

 Lisansüstü öğrenci sayısının artırılmasına yönelik stratejilerin uygulanması 

 Kurum içi araştırma kaynaklarının stratejik alanlara yönlendirilmesi 

 Paydaşlarla iş birliği olanaklarının (fuarlar, kariyer günleri vb.) artırılması 

 Kurum dışı araştırma kaynaklarının çeşitlendirilmesi ve sürdürülebilirliğinin sağlanması 

 Araştırma kapasitesinin ve kalitesinin geliştirilmesi; araştırmacıların ve kurumun 

performansının izlenmesi ve değerlendirilmesi 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Samsun Üniversitesinin Toplumsal Katkı alanındaki en önemli dört hedefi sizce neler olabilir? (En 

fazla dört hedef seçilebilir.) 

 Üniversitenin toplumsal katkı süreçlerinin toplumsal katkı politikası ve öncelikli alanlara uygun 

bir şekilde yönetilmesi 

 Toplumsal katkı kaynaklarının etkili bir şekilde izlenmesi ve değerlendirilmesi 

 Üniversitenin toplumsal katkı performansının düzenli olarak izlenmesi ve raporlanması 

 Sosyal sorumluluk projelerinin hem nitelik hem de nicelik açısından geliştirilmesi 

 Toplum için sunulan sağlık hizmetlerinin kalitesinin ve çeşitliliğinin artırılması 

 Yaşam boyu eğitim programlarının kapsamının, kalitesinin ve etkinliğinin artırılması 

 Sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerin daha kaliteli ve çeşitli hale getirilmesi 

 Dezavantajlı gruplara yönelik daha fazla kapsayıcı çalışma gerçekleştirilmesi 

 Çevre bilincini artırmaya yönelik toplumda farkındalık oluşturacak projelerin desteklenmesi 

 Yerel, bölgesel, ulusal ve uluslararası düzeyde toplumsal katkı hizmetlerinin geliştirilmesi 

 Toplumsal katkı faaliyetleri için kamu ve özel sektör ile iş birliğinin güçlendirilmesi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Samsun Üniversitesinin Yönetim ve Liderlik alanındaki en önemli dört hedefi sizce neler olabilir? (En 

fazla dört hedef seçilebilir.) 

 Yükseköğretim alanındaki uluslararası eğilimlerin sürekli takibi 

 Derecelendirme sistemlerinde üst sıralara çıkmak için stratejilerin geliştirilmesi 

 Kurumsal ve program akreditasyon süreçlerinin sürekli olarak yürütülmesi 

 Akademik birimlerin performansını yönetmek için izleme ve değerlendirme raporlarının 

kullanılması 

 Yönetişim süreçlerine iç ve dış paydaşların katılımının teşvik edilmesi 

 Mezun izleme sistemlerinin iyileştirilmesi ve ilişkilerin güçlendirilmesi 

 Kurumsal aidiyet duygusunu artırmaya yönelik etkinliklerin sayısının ve kalitesinin artırılması 

 Üniversitenin misyon farklılaşması hedefi doğrultusunda araştırma üniversiteleri sıralamasında 

yer alması 

 İnsan kaynakları yetkinliğini geliştirmek için akademik ve idari personel için eğitim 

programlarının uygulanması 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Samsun Üniversitesinin Uluslararasılaşma alanındaki en önemli üç hedefi sizce neler olabilir? (En 

fazla üç hedef seçilebilir.) 

 Yabancı dilde eğitim veren program ve ders sayısının artırılması 

 Uluslararası öğrenci ve öğretim elemanı sayısının artırılması için stratejiler geliştirilmesi 

 Farklı ülkelerden nitelikli uluslararası öğrenci ve öğretim elemanlarının üniversiteye çekilmesi 

 Uluslararasılaşma kaynaklarının artırılması ve bu kaynakların performansının düzenli olarak 

izlenmesi 

 Değişim programlarından faydalanan öğrenci sayısının artırılması 

 Değişim programlarından yararlanan öğretim elemanı sayısının çoğaltılması 

 Yurtdışındaki yükseköğretim ve araştırma kurumlarıyla bilimsel iş birliklerinin güçlendirilmesi 

 Uluslararası proje fonlarından daha fazla yararlanma olanaklarının artırılması 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

GÜÇLÜ VE ZAYIF YÖNLER 

Akademik personel sayısı 

 

 

 

Akademik personelin niteliği 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 54,74% 45,26%
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Bilgi teknolojileri altyapısı (bilgisayar, internet, yazılım vb.) 

 

 

 

Eğitim programlarının çeşitliliği 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 49,30% 50,70%
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Seri1 50,98% 49,02%
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Eğitim ve öğretim faaliyetlerinin niteliği 

 

 

 

Eğitim/araştırma araç gereçleri 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 60,00% 40,00%
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Seri1 50,00% 50,00%
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Hizmet içi eğitim faaliyetleri 

 

 

 

Mezunların niteliği 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 55,20% 44,80%
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Seri1 42,45% 57,55%
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Öğrenci niteliği 

 

 

 

Öğrenci sayısı 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 48,59% 51,41%
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Güçlü Zayıf

Seri1 55,64% 44,36%
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Öğrenme ortamları (derslik, laboratuvar vb.) 

 

 

 

Samsun Üniversitesinin  Liderlik, Yönetişim ve Kalite alanındaki Güçlü veya Zayıf 

Yönlerini belirtiniz. 

İdari personelin niteliği 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 58,52% 41,48%
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Güçlü Zayıf

Seri1 61,24% 38,76%
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İdari personelin sayısı 

 

 

 

 

İş birlikleri 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 59,65% 40,35%
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Seri1 55,63% 44,37%
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Üniversite yönetiminin niteliği 

 

 

 

Üniversitenin değişime açıklığı 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 58,04% 41,96%
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Seri1 58,04% 41,96%
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Üniversitenin fiziksel imkânları 

 

 

 

 

Üniversitenin mali imkânları 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 41,83% 58,17%
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Güçlü Zayıf

Seri1 42,62% 57,38%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%



 

Üniversitenin sosyal (kültürel, sanatsal, sportif) imkânları 

 

 

 

 

Üniversitenin geleceğe yönelik hedefleri 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 35,77% 64,23%
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Seri1 61,83% 38,17%
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Yönetsel süreçlerin niteliği 

 

 

 

Üniversitesinin Araştırma ve Geliştirme alanındaki Güçlü veya Zayıf Yönlerini belirtiniz 

Araştırma ağı ve iş birlikleri (kamu/özel sektör) 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 53,13% 46,88%
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Güçlü Zayıf

Seri1 57,35% 42,65%
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Araştırma alt yapısı 

 

 

 

Ar-Ge kültürünün gelişmesi 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 51,28% 48,72%
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Güçlü Zayıf

Seri1 55,56% 44,44%
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Araştırma, geliştirme faaliyetlerinin niteliği 

 

 

 

Araştırmacı kadrosunun yetkinliği 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 56,91% 43,09%
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Seri1 56,20% 43,80%
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Girişimcilik destekleri ve inovasyon 

 

 

 

Kurum içi araştırma kaynakları 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 51,26% 48,74%
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Güçlü Zayıf

Seri1 46,02% 53,98%
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Yetkin ve etkin araştırma merkezleri 

 

 

 

Samsun Üniversitesinin Toplumsal Katkı alanındaki Güçlü veya Zayıf Yönlerini belirtiniz 

Araştırma ve Uygulama Merkezlerinin faaliyetleri 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 43,44% 56,56%
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Güçlü Zayıf

Seri1 51,22% 48,78%
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Dezavantajlı gruplara yönelik faaliyetler 

 

 

 

Kültür, sanat ve spor ekinlikleri 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 47,66% 52,34%
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Güçlü Zayıf

Seri1 36,43% 63,57%
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Sosyal sorumluluk proje ve faaliyetleri 

 

 

 

 

Sunulan sağlık hizmetleri 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 47,20% 52,80%
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Güçlü Zayıf

Seri1 42,61% 57,39%
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Sürekli eğitim merkezinin faaliyetleri 

 

 

 

Toplumsal katkı faaliyetlerinin niteliği 

 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 46,79% 53,21%

42,00%

44,00%

46,00%

48,00%

50,00%

52,00%

54,00%

Güçlü Zayıf

Seri1 49,15% 50,85%
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Yaşam boyu eğitim etkinlikleri 

 

 

 

FIRSATLAR VEYA TEHDİTLER 

Samsun Üniversitesi için Fırsat veya Tehdit gördüğünüz durumları belirtiniz. 

Araştırma imkanları 

 

Güçlü Zayıf

Seri1 41,12% 58,88%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Fırsat Tehdit

Seri1 86,81% 13,19%
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Burs/staj imkânları 

 

 

 

 

Dijitalleşme 

 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 81,95% 18,05%
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Fırsat Tehdit

Seri1 85,31% 14,69%
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Ekonomik/finansal şartlar 

 

 

 

 

İstihdam imkânları 

 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 63,57% 36,43%
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Fırsat Tehdit

Seri1 64,66% 35,34%
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Kamu-özel sektör-üniversite iş birlikleri 

 

 

 

 

Kampüslerin konumu 

 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 75,84% 24,16%
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Fırsat Tehdit

Seri1 48,03% 51,97%
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Kurum imajı 

 

 

 

Kültürel değişimler 

 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 75,71% 24,29%
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Fırsat Tehdit

Seri1 69,53% 30,47%
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Rekabet ortamı 

 

 

 

Sağlık hizmetlerine talep artışı 

 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 70,90% 29,10%
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Fırsat Tehdit

Seri1 65,79% 34,21%
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Samsun’un coğrafik konumu 

 

 

 

Sosyal değişimler 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 82,39% 17,61%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Fırsat Tehdit

Seri1 66,41% 33,59%
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Sosyal medya imkânları 

 

 

 

Teknolojik değişiklikler 

 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 82,96% 17,04%
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Fırsat Tehdit

Seri1 83,21% 16,79%
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Uluslararasılaşma imkanları (Erasmus hareketlilikleri vb.) 

 

 

 

Yapay zekadaki gelişmeler 

 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 78,26% 21,74%
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Fırsat Tehdit

Seri1 77,10% 22,90%
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Yükseköğretime yönelik yasal düzenlemeler 

 

Fırsat Tehdit

Seri1 69,30% 30,70%
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